
 1

 

一 般 質 問 一 覧 

                                 令和４年９月９日 第３回定例会 

質 

問 

順 

質  問   者 質      問      事      項 

１ 

公 明 党 議 員 団  

代 表 

いながき  浩 

１ サステナブルな行政財政運営について 

(1) 今年度当初予算の歳入確保について 

(2) 来年度以降の歳入見通しと財政運営の全体について 

(3) 現時点での歳入確保のリスクと留意点及び今回の物価高による北区の歳

出への影響について 

(4) 今後の世界経済、日本経済の動きと北区への影響並びにリスク排除と安

定的な区政運営の推進について 

(5) これまでの「地方創生臨時給付金」の配分額と事業別の効果について 

(6) 今後の「地方創生臨時給付金」の事業執行の考え方と具体的な予定につ

いて 

(7) これまでのコロナ禍の教訓を生かした今後の着実な区政運営について 

(8) 現時点での経営改革の基本的な考え方とスクラップ＆ビルドについて 

(9) ＳＤＧｓへの具体的な対応で脱炭素社会実現への考え方と道筋について 

(10)新「北区基本構想」の策定について 

(11)これまでの「内部統制制度」の成果と今後の向上策について 

(12)「公益通報制度」の検討について 

(13)コンプライアンスの向上と「内部統制制度」の評価方法について 

２「地域共生社会」の実現について 

(1) 長期化するコロナ禍の影響について 

(2) 北区の「地域共生社会」実現のための取り組みと方策について 

(3) 重層的な支援体制の整備と住民の支え合いネットワークの必要性につい  

 て 

(4) 赤羽、滝野川両会館「福祉のワンストップ相談窓口」の設置について 

(5) 今後の独居老人を始めとした高齢者の孤立対策について 

(6)｢がん検診率」向上の具体的な対応について 

(7) 高齢者への補聴器購入費の助成について 

３「結婚するなら、子どもを産み育てるなら北区が一番」を目指して 

(1) ＡＩによるマッチングシステムによる本格的な婚活の実施について 

(2) 北区版「新婚生活支援事業」の実施について 

(3) 少子化対策の一層の強化手法の必要性について 

(4) 労働力人口の確保策について 

(5) 出産助成金の給付で「出産するなら北区が一番」の実現について 

２ 

自 由 民 主 党 議 員 団 

代 表 

坂 場 まさたけ 

１ 財政について 

２ コロナ対応について 

３  北区のＤＸについて 

４ 「トップアスリートのまち・北区」の可能性について 
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３ 

日本共産党北区議員団 

代 表 

野 口 将 人 

１ 北区基本構想について問う 

(1) 人口の見通しと区民施設の拡充について 

(2) 貧困・格差の是正とジェンダー平等の位置づけについて 

 (3) 「軍都から平和都市北区」への歴史をふまえて 

２ 貧困と格差の是正に向けた取り組みを 

(1) 新型コロナウイルス感染症関連給付金にかかわる課題について 

(2) 新型コロナウイルス感染症第７波への対応について 

(3) 熱中症対策について 

(4) 公契約条例について 

３ 区立小・中学校における諸課題について 

(1) 学校給食費無償化の拡大を 

(2) 教員の配置と働き方改革について 

(3) 学校施設の有効活用を求めて 

４ ジェンダー平等の区政実現を 

(1) 総合評価方式に男女賃金格差解消の加点を 

(2) 北区役所における男性の育児休暇取得の推進に向けて 

(3) 北とぴあ等への生理用品の設置を 

５ 十条まちづくりについて 

 (1) 再開発ビルに、区民事務所機能を持つ施設の導入を 

(2) 十条地域振興室を地域住民の集う場として活用し、商店街の活性化を 

(3) 補助73号線の計画廃止で、商店街利用者の確保を 

(4) 鉄道付属街路における代替地について 

４ 

立 憲 ク ラ ブ  

代 表 

大 畑   修 

１「コロナ」から区民のいのちと生活を守る！ 

(1) 繰り返される医療危機、 ｢第７派」の北区の実情は 

(2)｢全数把握」等に対する北区の見解・改善策は 

(3) 深刻化、長期化する生活困難者・事業者への支援を 

２ 新「北区基本構想」を北区政の羅針盤に！ 

(1) 現基本構想の最大の「問題」は 

(2) 区政の「羅針盤」として「適正人口」の設定 

(3) 未来（子ども）への投資を「区政の軸」に 

(4)｢交通利便性ナンバーワン北区」を魅力化の柱に 

(5) 東京の自治の主体としての「基礎自治体」北区を 

３「区民生活第一」の新庁舎建設を！ 

(1)｢中間のまとめ」の論点、 ｢新庁舎基本構想」との相違点は 

(2) 王子駅周辺まちづくりの「起爆剤」としての庁舎建設を 

(3) 印刷局王子工場との共存共栄を新庁舎の魅力化の一助に 

(4)｢防災拠点」機能の充実と、 ｢国家的危機」の荒川大水害は特別対応を 

(5) 庁舎建設費圧縮を検討し、未来（子ども）への投資を！ 

４ 住民と「共につくる」十条まちづくり！ 

(1) 十条駅西口再開発など十条まちづくりの到達点と課題 

(2) 埼京線十条駅周辺連続立体交差事業の早期実現を 

(3)｢鉄道付属街路」は住民合意と生活再建最優先の対応を 

 


